TOTO

TOTO パブリック新商品セミナー 2022

~ きれいで快適な誰もが使いやすいパブリックトイレ空間へ ~



















開催日 | 2022年 **9月16日(金)**

開催時間 | ①10:30~12:00 / ②13:30~15:00

※内容は①②とも同じです。

会 場 出島メッセ長崎 会議室108

定 員 50名(事前予約制・参加無料)※定員となり次第締め切りとさせて頂きます。

※詳細は裏面をご確認ください。

主催:TOTO長崎営業所

01

今パブリックトイレの手洗い空間に求められるニーズと配慮ポイント

新しい生活様式に変わり、今の時代に求められる手洗い空間のニーズと これからのパブリックトイレに向けた配慮ポイントをご紹介いたします

02

新商品・おすすめ商品のご紹介

TOTOが考えるパブリックトイレ商品コンセプトと共に 各種新商品やおすすめ商品・展示商品をご紹介いたします

03

デジタル工場見学

TOTOの本社工場 衛生陶器の製造工程をご紹介します。 動画で普段見る事のできない実際の焼成工程、検査工程をご覧いただきます

04

出島メッセ長崎 水まわり商品の紹介

実際に納入されているTOTO商品を紹介しながら配慮ポイントなどご説明します。

※セミナー内容・プログラムは一部変更になることがございます。ご了承ください。

《会場ご案内》

出島メッセ長崎 1F会議室108

〒850-0058 長崎市尾上町4-1 (095) 801-0530

※出島メッセ長崎駐車場ご利用の方は、駐車券をご用意しております。(2H) 駐車券枚数に限りがございますので、お乗り合わせの上ご来場頂きます様 よろしくお願いします。



《参加お申込み》

※下記に必要事項を記入の上、Faxでお申込みください。

申込締切り: 9月14日(水)

申込み Fax no. 095-813-5325

TOTO長崎営業所 二宮宛

ご希望の時間に ※☑をご記入下さい	□ 2022年9月16日(金) ①10:30~		□ 2022年9月16日(金) ②13:00~	
貴社·貴団体名				
代表者様	お名前			
	所属			
	Tel番号			
参加者様	お名前		お名前	
	所属		所属	
	お名前		お名前	
	所属		所属	
	お名前		お名前	
	所属		 所属	

●ご承諾のうえ、お申し込みをお願いいたします。

[●]ご記入いただいた個人情報はお申し込みに関するご連絡以外の目的では使用いたしません

[●]お客様の個人情報は、当社で責任をもって管理致します。個人情報のお取り扱いに関する詳細は、 弊社ホームページ(http://www.toto.co.jp/)掲載のブライバシーポリシーをご覧ください。